

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA
INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA

Retificação Edital N°01/2022

Onde se lê:

VI - DA IMPLEMENTAÇÃO

1. O(s) candidato(s) selecionado(s) deverá(ão) apresentar toda a documentação para cadastro até às 23h59 do dia 02 de março de 2022;

Leia-se:

VI - DA IMPLEMENTAÇÃO

1. O(s) candidato(s) selecionado(s) deverá(ão) apresentar toda a documentação para cadastro até às 23h59 do dia 03 de março de 2022;

Marabá, 27 de fevereiro de 2022.

Prof. Dr. Paulo de Tarso Garcia
Coordenador do PPGQ/Unifesspa
Portaria N° 1396/2021- Reitoria